

**Рецензія стейкхолдера**  
на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина» підготовки  
магістрів зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» у Харківській  
державній зооветеринарній академії

У 2019 році Міністерством освіти і науки України був затверджений новий державний стандарт, що передбачає оновлення умов навчання студентів факультетів ветеринарної медицини відповідно до професійного самовизначення. Це має забезпечуватися шляхом зміни цілей, структури освітнього процесу, різнорівневості вимог до освітніх результатів.

Підготовка фахівців за пропонованою освітньо-професійною програмою (ОПП) «Ветеринарна медицина» у Харківській державній зооветеринарній академії сприятиме забезпеченню потреб ветеринарних установ у фахівцях, здатних до реалізації завдань, що постають перед ветеринарною медициною.

ОПП чітко структурована і містить: опис профілю програми, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідностей програмних компетентностей компонентам ОПП, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними обов'язковими компонентами ОПП.

Програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціальні завдання з організації освітнього процесу. Її реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій.

ОПП містить обов'язкові та вибіркові компоненти, передбачає опанування необхідних умінь та навичок під час навчальної та виробничої практик, на які відведено достатню кількість часу.

Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена ОПП містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до розроблення освітніх програм підготовки фахівців за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» на другому (магістерському) рівні вищої освіти, її впровадження в освітній процес закладу вищої освіти сприятиме поліпшенню кадрового забезпечення у сфері ветеринарної медицини.

Стейкхолдер:

керівник управління

Держпродспоживслужби

в Золочівському районі

Харківської області



А.В. Бородачик